



Cardápio Familia Restaurante

https://cardapio.menu

Avenida Doutor Altino Arantes 58 | Beach Street, Sao Sebastiao, State of Sao Paulo 11608-623, Brazil, São Sebastião

+551238923947 - http://www.familiarestaurante.com.br/









Aqui você encontra o <u>cardápio do Familia Restaurante</u> em <u>São Sebastião</u>. Atualmente, estão disponíveis *20* iguarias e bebidas na carta. As **ofertas sazonais ou semanais** você pode consultar por telefone.

Cardápio Familia Restaurante



Bebidas Não Alcoólicas

ÁGUA

Frutos Do Mar

POLVO

Acompanhamentos

BATATAS FRITAS

Arroz

RISOTTO

Frango

FRANGO COM ABACAXI

Pratos De Carne Bovina

FILET MIGNON

Entradas & Saladas

BATATA FRITA

BATATAS FRITAS

Refrigerantes

ÁGUA ÁGUA

Restaurant Category



Estes Tipos De Pratos São Servidos

CARNE

FRANGO

LAGOSTA

Os Pratos São Preparados Com

FRUTOS DO MAR

CAMARÃO

CAMARÃO

PARMIGIANA

Cardápio Familia Restaurante



Familia Restaurante

Avenida Doutor Altino Arantes 58 | Beach Street, Sao Sebastiao, State of Sao Paulo 11608-623, Brazil, São Sebastião

Domingo 11:00-23:30 Segunda-feira 11:00-23:30 Terça-feira 11:00-23:30 Quarta-feira 11:00-23:30

Quinta-feira 11:00-23:30 Sexta-feira 11:00-23:30

Horário de abertura:

Sábado 11:00-23:30

gallery image

Feito com <u>cardapio.menu</u>